## 德阳:最大"菜篮子"守护万家"烟火气"

□甘丽 本报记者 李鹏飞

每天凌晨,位于德阳市旌阳区天元 街道楠树村的德阳蔬菜批发市场灯火 通明、人声鼎沸,装货声、叫卖声此起彼 伏,运输、采购的货车、三轮车往来交 织。3月6日凌晨三点,记者走进德阳 蔬菜批发市场,感受不一样的"夜旌

德阳蔬菜批发市场于 2023 年 12 月11日正式运营,占地面积75亩,建 筑面积 18410 平方米。凌晨 3 点到 4 点 是整个市场最热闹的时候,也是商户最 忙碌的时候,卸货、分拣、整理、称重、打 包、交易……一直要持续到凌晨6点。

"老板,再来一筐蘑菇。""今天香菜 怎么卖的?"走进德阳蔬菜批发市场,道

路宽敞、人车分流,开阔的大棚内灯火 如昼,莴笋、花菜、白菜、萝卜、蒜薹、蘑 菇、莲藕等各类蔬菜应有尽有,前来采 购的商贩络绎不绝。

"我基本上凌晨 1 点就到这里卖蘑 菇了。今天的蘑菇4.5元/斤,每天能卖 1000 斤左右。"杨明军是来自广汉的菜 农,种植了50余亩蘑菇,20多年来都 是自产自销。"自玉泉综合市场蔬菜批 发功能外迁过来后,这边配套齐全,明 亮宽敞,停车等都很方便。

像售卖莴笋这种新鲜的"毛菜" 的商贩还会来得早些。"一车莴笋大 约3000斤,黄老叶子都要剔除,然后 再打成捆,就比较费时间,我晚上11 点就过来了,现在卖了1000多斤。" 商贩张文彦一边整理莴笋叶子,一边 对记者说,"现在这边市场环境好,管 理也规范。

当前,德阳蔬菜批发市场内的4个 大棚 160 个摊位、80 个临时交易摊位 已经全部满租,包含蔬菜、干杂、粮油等 多种业态,停车场、住宿、餐厅、生活超 市、冻库等配套设施一应俱全,日均吞 吐量近万吨,日均往来车辆1000余台 次,运行平稳有序。

据悉,德阳蔬菜批发市场多为二次 配送,这里的时鲜蔬菜天亮后将出现在 德阳各个市场的摊位上、学校或餐厅的 餐桌上。

在北光菜市场经营着一个蔬菜摊 点的李大爷,每天都要来德阳蔬菜批 发市场进货,挑选各类新鲜蔬菜。"我 经常凌晨 3、4 点过来进货, 要买 30 多种 1000 斤左右的蔬菜。"他一边忙 碌地挑选蔬菜一边说道,"这边市场 的蔬菜种类多,干净新鲜,价格也合

据德阳蔬菜批发市场工作人员何 询介绍,目前,德阳蔬菜批发市场根据 商户的采购需求,正在完善水产、肉类、 禽类等配套区域。下一步,市场还将继 续规范管理秩序,维护市场环境,进一 步完善配套设施,不断满足商户的采购

#### □史文利 本报记者 康立维 文/图

面对疾病预防控制的新形 势、新任务和新要求,成都市青 白江区疾病预防控制中心(以下 简称:区疾控中心)坚持以党建 为引领,以队伍建设为主线,以 为民服务为己任,始终把疾控业 务建设放在更加突出的位置,精 心组织,精细实施,着力提升全 区疾控能力和水平,倾力守护人 民群众身体健康,为全区经济社 会高质量发展贡献疾控力量。

2023年,区疾控中心积极开 展疾控知识宣传与培训,围绕基 本公共卫生服务、传染病防控、慢 病患者健康管理、犬伤处置、免疫 规划、病媒生物防制、艾滋病防 治、突发公共卫生事件处置等各 类公共卫生板块,通过专家授课、 科室交流、现场演示等形式实现 疾控培训区级医疗机构和基层医 疗机构全覆盖,切实筑牢公共卫 生稳固防线。

在抓好疾控知识宣传与培训 的基础上,区疾控中心统筹抓好 各项疾病预防控制工作,各项重 点工作取得新进展新成效。一是 传染病防控与干预措施不断完 善。坚持平急结合管理模式,通过 加强监测预警、及时风险评估、强 化舆论引导等措施,全年传染病 疫情整体平稳;二是慢性病综合 防控示范区建设稳步推进。以 "慢性病综合防控示范区"巩固为 抓手,健全重点慢性病早期筛查、 干预、管理长效机制,引领健康生 活方式与慢性病防控相融合,深 化健康相关因素监测和干预;三 是免疫预防及相关疾病监测防控 能力逐步提升。加速提升免疫规 划疫苗和非免疫规划疫苗接种能 力,持续开展预防接种公众健康 教育,提升全区免疫规划综合实 力,为群众提供更高质量的预防

通过全方位专业技术培训, 进一步提高了全区疾控专业技术 人员的公共卫生防控技术,培养 造就了一支高层次、高素质、高技 能的公共卫生队伍,为全区疾病 预防控制提供了有力的人才支 撑, 为维护全区群众的生命健康 安全起到了积极的作用。

### 达州宣汉:对接群众需求 贡献服务力量

□张平 周浩瀚 卢冬梅 本报记者 罗斌 文 / 图



近日,"学习雷锋好榜样 冲刺千亿 勇担当"——达州市宣汉县 2024 年"学 雷锋·文明实践我行动"主题活动启动 仪式举行,来自该县各行业领域志愿者 代表 260 余人参加。

启动仪式结束后,18 支常备和特色 志愿服务队就地开展了健康义诊、爱心 义剪、应急救援、政策宣传、科普体验等 志愿服务活动。

广场内,各个展台都围满了前来咨 询的群众,其中科学普及志愿服务队和 蓝天救援队展台前更是人流如织,学生 们纷纷围在一起观看有趣的科学普及 实验,聆听蓝天救援队讲解应急保护知

近年来,宣汉县深入推进新时代文明 实践工作,厚植"余时能帮、遇事即帮、预 事就帮"的宣汉志愿服务理念,创新"五单 管理"机制,探索"六个把好"标准,培育 "十大志愿服务特色品牌",宣汉县新时代 文明实践中心被评为全省首批示范中心。 聚力探索"互联网+志愿服务"模式,形成 了"文明花开竞芳菲、网上网下一样红"的 生动局面,有效打通了宣传群众、教育群 众、引领群众、服务群众的"最后一米"。

"我们将突出抓好雷锋精神的宣传 教育,紧紧扭住志愿服务活动这一抓 手,深入对接群众需求,常态长效开展 好各类暖心志愿服务活动,真正实现 '群众在哪里, 文明实践就延伸到哪 里',不断提升群众满意度,让雷锋精神 绽放时代光芒,为宣汉'百强晋位、冲刺 千亿'贡献更大志愿服务力量。"宣汉县 委常委、宣传部部长陈小双说。

本次集中服务活动,共发放宣传单 (册)2万余份,围绕义剪、义诊、环保宣 传、科学普及、应急救援演练等主题,现 场服务群众1700余人次。

## 巴中通江:聚焦民生实事 助推文明实践

□杜文龙 本报记者 蒋永飞 文/图

3月5日是第61个"学雷锋纪念日", 为弘扬雷锋精神,凝聚志愿力量,近日,巴 中市通江县 2024 年"学雷锋·文明实践我 行动"主题活动在新场镇中心小学拉开序 幕,来自全县各行各业的 160 余名志愿者 参加活动

通江县新场镇中心小学的食堂内,学 生们和"爱心妈妈"、志愿者们一边包饺 子 一边分享学习生活趣事。在另一边的 新场区域养老服务中心,志愿者赵太琼耐 心地将每一个动作要领教给老人,同时介 绍该动作的功效,"这个既能锻炼我们动 手动脑的能力,也能促进血液循环,从而 达到强身健体的目的。"同时,通江县义工 协会的志愿者们还给老人们提供了剪指 甲、理发、做爱心晚餐等暖心志愿服务,一

时间,整个养老服务中心里,到处洋溢着 欢乐祥和的气氛。

据悉,通江县将围绕"学雷锋·文明实践 我行动"主题活动,聚焦养老育幼、应急演 练、扶危帮困、环境整治等民生实事,充分发 挥新时代文明实践所(站)的阵地作用,持续 开展志愿服务关爱行动,将雷锋精神融于 心、化于行,服务全县广大人民群众。

近年来,通江县不断推进学雷锋, 愿服务一体化,让更多的党员干部、人民 群众聚齐在学雷锋的旗帜下,积极投身志 愿服务。截至目前,通江县已成立志愿服 务队伍 605 支, 注册志愿者人数达 9.2 万 人,累计开展志愿服务活动 1500 余场次, 切实让人民群众感受到文明实践带来的 获得感、幸福感、安全感。



# \*\*\*\*\* 敬告亲友,亦作留念。

#### ++ \*\*\*\*\*\*\*\*\* 陈波先生与段晨曦女士 新郎鲁鹏辉与新娘肖欣 于公历 2024 年 03 月 08 日正 详 蓓于 2024 年 03 月 08 日正式 结为夫妇。 敬告亲友,亦作留念。

成都东部新区劳动人事争议

收条濟失、海明作废。
●王崇薇遗失成都文理学院学生证231080250140, 声明作废。
●成都飞鹰航空货运证本, 统一社会信用代码:915101225644
98297C, 声明作废。
●潘凤英遗失锦越一号小区340 号车位收据,编号:0005142
340 号车位收据,编号:0005153
金额:30000 声明作废。
●潘凤英遗失锦越一号小区340号在位收据,编号:0005153
金额:28000声明作废。
●潘凤英遗发锦越一号小区341号车位收据,编号:0005153
金额:28000声明作废。
●潘凤英遗发锦越一号小区341号车位收据,编号:0005155
金额:30000声明作废。
●潘凤英遗失锦越一号小区341号车位收据,编号:0005155
金额:3000声明作废。
●潘凤英遗发锦越一号小区342号车位收据,编号:0005155
金额3000声明作废。
●潘凤英遗发锦越一号小区342号车位收据,编号:0005156
金额对3000声明作废。

成都东部新区劳动人事争议 成都东部新区劳动人事争议 仲裁委员会公告 成东劳人仲案告[2023]00203号 成部港富鑫建材销售有限公司: 青传贵诉你(单位)劳动人事争议案 件已审理终结,因无法联系你(单位),现 依法向你(单位)公告送达成劳人仲案 [2023]00203号仲裁裁决书,发布之日 起经过30日即为送达。 特此公告。 特此公告。 成都东部新区劳动人事争议仲裁委员会 成都东部新区劳动人事争议仲裁委员会

#此公告。
成都东部新区劳动人事争议仲载委员会
2024年3月8日
公告
从2024年2月3日起,佛山维尚家具制造有限公司已取清四,现在少安遗失,发展编号为5.001月成都金堂迎宾大道居然之家 现年位发票遗失,(发票编号为5.01月间成都金堂迎宾大道居然之家 现年位发票遗失,(发票编号为5.01月间,以上,19月1日,

成都东部新区劳动人事争议 成都东部新区劳动人事争议 仲裁委员会公告 成东劳人仲案告(2023)00028 号 四川锦辰瑞建设工程有限公司。 刘于恒诉你(单位)劳动人事争议案 件已审理终结,因无法联系你(单位),现 依法向你(单位)公告送达成劳人仲案 [2023)00028 号仲裁裁决书,发布之日 起签过30日即为送达。 特此公告。

微信: 13308082 189 交易前诸童智用关手续和证照。本刊不对 成都东部新区劳动人事争议 成都东部新区劳动人事争议 仲裁委员会公告 成东劳人仲案告(2023)00421 号 成东劳人仲案告(2023)00421 号 成都吴诚劳务有限公司: 张翼飞诉你(单位)劳动人事争议案 件已审理终结,因无法联系你(单位),现 依法向你(单位)公告送达成劳人仲案 (2023)00421 号仲裁裁决书,发布之日 起签过30 日即为送达。 特此公告。

成都东部新区等动人事争议 仲裁委员会公告 成东旁为仲梁告[2023]00704号 贵州恒创世纪建筑旁务有限公司。 赵明友诉你(单位)劳动人事争议案 件已审理终结,因无法联系你(单位),现 依法向你(单位)公告送达成劳人仲案 [2023]00704号仲裁裁决书,发布之日 起经过30日即为送达。 特此公告。 成都东部新区劳动人事争议

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息

《凤鸣镇金龙湖村茶坪子山坪塘提升工程环境影响报告书 (征求意见稿)》公众参与信息公示 、环境影响报告书全文网络链接: https://pan.baidu 1S-JSzTEDG\_Una0FVBb-9Q?=konp,或按建设单位联系方式联系查阅纸质报告。2、征求意见的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励水境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。3、公众意见表的网

络链接; https://wwwmeegov.cn/xxxk2018/xxgk/01/2018 10/t20181024665329.html。4、公众提出意见的方式和途径; 下载填写公众意见表并将其通过信函、邮件方式发送给联系

知识培训取得良